
NR 6 
OKTOBER  2025

 

AKTIVITETER -STRANNEGÅRDEN  

- Må bra dag  
- Visningsdagar 

INFO FRÅN KANSLIET  

- Berättarkväll 
- Världskulturmuseet

 

KONTAKTEN
MEDLEMSTIDNING FÖR NEUROFÖRBUNDET GÖTEBORG   



2 KONTAKTEN NR 6 - OKTOBER 2025

• Kansliet har stängt	 2
• Vi behöver din e-post!	 2
• Hilda Henrikssons Fond	 2
• Ord från ordföranden	 3
• Projekt om trafiksäkerhet	 3
• Aktiviteter: 	 4-6
	 - MS-Träffar	
	 - ALS-träffar
	 - Borgen
	 - Rullegruppen 
	 - Berättarkväll 
	 - Julfest
	 - Världskulturmuseet
	 - Internationella Strokedagen 
• Reportage:	 7 
	 - Vann	
• Strannegården aktiviteter:	 8-9
	 - Disponera stuga 
	 - Höströj 
	 - Må bra dag 
	 - Visningsdagar
• Strannegården:  
	 - Reportage sommaren 	 10-11

Ansvarig utgivare:
Kent Andersson
Redaktion:	
Kansliet
Administratör:
Ann-Christin Östlund
Material till Kontakten skickas till:
E-post: kontakten.gbg@neuro.se
eller
Neuroförbundet Göteborg
Kontakten
Gruvgatan 8, vån 4 
421 30 Västra Frölunda

Omslagsbild:  
Höstäpple på gren. 
Ann-Christin Östlund

INNEHÅLL

REDAKTIONEN

Vi får stöd av:

Annonser: 
Helsida	 2 200 kr
halvsida	 1 400 kr
1/3-sida	 1 100 kr
1/4-sida	 900 kr
1/8-sida	 700 kr
Priserna är för färg och svart-vitt

FRÅN KANSLIET

INFORMATION FRÅN KANSLIET

Vi behöver din e-post!

Har du rätt e-postadress  
i medlemsregistret? 
 
Vi kommer komplettera våra nuvarande  
nyhetskanaler: medlemstidningen Kontakten, vår hemsida 
neuro.se/goteborg och vår Facebook. Den nya kanalen kom-
mer att bli ett nyhetsbrev via e-post, Kontaktens E-Nyheter.

För att du inte skall missa något behöver du kontrollera att vi 
har rätt e-postadress till dig.

Det kan du göra genom att logga in på ”Mina sidor” på Riksförbundets 
hemsida www.neuro.se

Där kan du ändra din e-post och ditt telefonnummer om de skulle visa 
sig vara inaktuella.

Eller så kontaktar du oss på kansliet så hjälper vi dig.

Fonden ger bidrag i första hand till personer som har MS eller CP, men 
även annan neurologisk diagnos godtas (ej neuropsykiatrisk diagnos som 
ADHD eller Autism).

Sökande skall vara bosatt i Göteborg med omnejd och vara ekonomiskt 
behövande. Endast mindre belopp delas ut.

Sista ansökan för hösten är 15 oktober.

Ansökningsblankett finns på Neuroförbundet  
Göteborgs hemsida: neuro.se/goteborg under ”Vår verksamhet”.

Frågor om fonden besvaras av Caroline Persson på tel: 031-711 38 04, eller  
e-post: kompassen.gbg@neuro.se

SÖKA FONDMEDEL

15 
oktober

Hilda Henrikssons Fond

Kansliet kommer vara stängt  
torsdag 16 oktober

Åter på kansliet 20 oktober kl. 10.00.
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TIPS FRÅN KANSLIET

ORD FRÅN ORDFÖRANDEN

Hej allesammans!

När höstmörkret infunnit sig 
blickar vi framåt. Hösten är den 
årstid då planeringen för det 
kommande årets verksamhet 
sker. Vilka bidrag behöver vi 
söka och till vad. Styrelsen och 
kansliet måste arbeta med lång 
framförhållning för att kunna 
finansiera den medlemsverk-
samhet som vi vill genomföra. 

Framåt årsskiftet får vi beske-
den från bidragsgivarna om vad 
som beviljats och då kan bud-
geten för 2026 göras. 

På kansliets planeringskon-
ferens på Hönö i augusti 
bollades många idéer för att 
utveckla verksamheten. Att vi 
nu utvidgar lokalen samt för-
stärker resurserna på kansliet 
känns jätteroligt och bidrar till 
positiv framtidstro men ställer 
också krav på nytänkande. 

Vi måste bli effektivare och 
snabbare på att kommunicera 
med våra medlemmar om ut
budet av aktiviteter att anmäla 

sig till. Vi behöver också ett 
bättre system för anmälningar 
och bekräftelser till medlem-
marna. 

Ann-Christin som ansvarar för 
vår tidning Kontakten presen-
terade ett intressant förslag till 
nyhetsbrev som komplement 
till tidningen. Vi kommer att 
arbeta vidare med förslaget 
och hoppas kunna skicka ut ett 
nyhetsbrev som test till med-
lemmarna i början av 2026.    

När jag skriver detta har jag 
som kongressombud nyss fått 
alla handlingar till årets för-
bundskongress som äger rum 
i Solna 17 - 19 oktober. På kon-
gressen som hålls var fjärde år 
diskuteras Neuros framtids
frågor och vi beslutar om en 
långsiktig handlingsplan. 

Kongressen väljer ny förbunds-
styrelse för kommande fyra år 
och valberedningens förslag till 
ny förbundsordförande är Eva 
Helmersson. Vi är många som 

känner Eva från hennes olika 
uppdrag inom Neuroförbundet. 
Stort grattis till nomineringen 
och tack till Lise Lidbäck som 
gjort en fantastisk insats under 
sina 12 år som ordförande. Inte 
minst genom hennes närvaro 
på sociala medier och aktiva 
deltagande i det intressepolitis-
ka arbetet som starkt bidragit 
till att Neuroförbundet fått en 
starkare plattform för politisk 
påverkan. 

Från vår förening deltar även 
Madeleine Kyllerfeldt och 
Stefan Wallin på kongressen 
som så kallade ersättare vilket 
innebär att de blir tjänst
görande om ordinarie ombud 
får förhinder.  

Önskar er alla välkomna på 
föreningens höstaktiviteter! 

Kent Andersson 
Ordförande

Vill du vara med i ett forsknings-
projekt som handlar om hur säker-
heten, tryggheten och förflyttning 
i trafikmiljöer kan bli bättre med 
hjälp av ny teknologi – Artificiell 
Intelligens (AI)? 

Då är du varmt välkommen att 
höra av dig till oss. Projektet drivs 
av Chalmers Tekniska Högskola 
och Göteborgs universitet  
(Institutionen för socialt arbete) 
och vänder sig till alla som har 
någon form av rörelsenedsättning.

Du kan som deltagare i projektet 
dela med dig av dina erfarenheter 

av förflyttning i trafiken, risker 
och möjligheter. Du kommer att få 
vara med om en kort intervju och 
sedan kommer vi även att  
genomföra observation och film-
ning i olika trafikmiljöer med hjälp 
av ett fordon.

Intresserad?  
Hör av dig till Jörgen Lundälv,  
docent i socialt arbete vid  
Göteborgs universitet.  
Mobil 0761-724711 eller e-post:  
Jorgen.Lundalv@socwork.gu.se  
för att anmäla dig till studien.  
 
Projektet finansieras av Sveriges 
Innovationsmyndighet Vinnova 

och är etiskt godkänt av Etikpröv-
ningsmyndigheten. 

Varmt välkommen!

Projekt om trafiksäkerhet och förflyttning i trafikmiljöer
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AKTIVITETER

Här träffas medlemmar med 
samma diagnos för att prata om 
både det ena och det andra.  
 
Ett trevligt tillfälle att byta 
erfarenheter eller bara en 
massa härligt tjöt!

Dag & tid: Tisdagar kl. 17.30-19.30. 
Kommande träffar: 
7/10 Kvällens tema: Vad gör du när 
du är hemma på dagen? 
18/11 och 13/1
Plats: I vår föreningslokal på 
Gruvgatan 8, Västra Frölunda.
Avgift: 30 kr för fika.  
Betalas på plats med Swish.  
Anmäl eventuell matallergi.
Anmälan: Till kansliet på telefon 
031-711 38 04, e-post:  
info.gbg@neuro.se eller via 
Facebook-gruppen MS-TrÄfF.
Helst senast torsdagen veckan 
före träffen.

Välkommen! 

Martin, Maria & Mattias 

MS        TrÄfF Borgen
lokalgruppen i 

Kungälv

Denna sektion är till för med-
lemmar boende i och omkring 
Kungälv.

Medlemmarna träffas flera gånger 
per år och man tar då upp aktuella 
ämnen och har social gemenskap.

Dag & tid: Onsdagar kl. 13.30-15.30

Höstens träffar: 
22/10, 19/11 och 17/12

Plats: KF Länken/Utsikten,  
Utmarksvägen 5, Kungälv.

Alla är hjärtligt välkomna! 

Lena Larsson tel. 0702-71 50 55  
Lars-Gunnar Andersson  
tel. 0767-98 12 67 

Träffarna sker i samverkan med

ALS-träffar

Vänder sig till dig som har  
diagnosen ALS eller är anhörig.

Här kan du möta andra i samma 
situation och få information och 
värdefulla tips. 
 
Under hösten 2025 ses vi hos  
LaSSe Brukarstödcenter, men du 
är också välkommen att delta digi-
talt om det passar bättre. Länk till 
Teamsmötet får du senast dagen 
före träffen.

Dag & tid: Torsdag 2 oktober 
kl. 13.30 - 15.30
Kommande träffar: 6/11 och 4/12
Plats: LaSSe Brukarstödscenter, 
Krokslätts torg 5, Mölndal.
Anmälan: Senast 2 dagar före 
respektive träff tel. 031-84 18 50, 
eller på SMS 0724-43 15 47  
(Obs! - telefonen används endast 
för sms). Om du behöver avboka så 
mailar, ringer eller sms:ar du.  
 
E-post: brev@lassekoop.se
Hemsida: lassekoop.se

Varmt välkommen!

Är du rullstolsburen och vill börja motionera i grupp?
Rullegruppens filosofi bygger på fysisk träning för 
ökad självständighet och en aktiv fritid med en 
god gemenskap.

Träningen riktar sig till dig som använder rullstol, 
oavsett diagnos, ålder och erfarenhet. All träning sker 
efter egen förmåga, ork och kraft. 

Vi erbjuder regelbundna träningsträffar både ute och 
inne - året om!

Varje torsdag tränar vi på Kviberg i Pjäshallen  
kl. 18.00 – 20.30.
Vid frågor kontakta oss via e-post:
rullegruppengbg@gmail.com

Följ oss gärna via Instagram: rullegruppengoteborg

Foto: Mikael Hjertqvist
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AKTIVITETER

Christina Larsson gästar oss på nytt och berättar 
om sina böcker. Hon skriver både deckare och  
feelgood-litteratur. Du kanske har köpt första  
delen i någon av hennes deckarserier och nu vill 
läsa fortsättningen. Missa inte denna kväll! 

”Passa på att köpa julklapp redan nu!”

Det kommer serveras höstsoppa, ost, kex, kaffe 
och kaka. Bordsvatten ingår. Annan dryck finns att 
köpa.

Dag & tid: Torsdag 30 oktober kl. 17.30 – 20.00
Plats: Ferraris Kök, J A Wettergrens gata 14  
(Grannhus till vårt kansli), Västra Frölunda
Avgift: Medlem 75 kr, ej medlem 175 kr 
Betala till pg 1 21 30-1 när du fått din plats bekräftad. 
Märk betalningen med ”Berättarkväll”.
Anmälan: Senast 15 oktober via länk på vår hemsida 
eller kontakta kansliet via e-post: info.gbg@neuro.se 
eller ring 031-711 38 04.
OBS! Begränsat antal platser.

Berättarkväll och mingel 30 oktober på Ferraris Kök

Årets Julfest - tid & plats

är ännu inte bestämd. 
(Eftersom vi har vuxit ur Norges hus.)

Håll noga utkik på hemsidan  
i väntan på nästa nummer av Kontakten
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AKTIVITETER

Internationella Strokedagen

Kom med på en spännande eftermiddag med två 
föreläsningar i Vegasalen.

Docent Annika Nordanstig, Strokeföreningens för- 
troendeläkare, aktuellt om strokebehandling.

Vi tar paus med fika och förfriskningar.

ST-läkare, doktorand, legitimerad fysioterapeut  
Malin Nylén berättar om sin forskning kring  
rehabilitering efter stroke.

Välkomna!

Dag & tid: Onsdag 29 oktober, kl. 17.00 - 19.00. 

Plats: Vegasalen, Vegagatan 55, Göteborg. 

Kostnad: Ingen 

Anmälan: Till Strokeföreningens kansli på telefon  
031-775 98 70 eller e-post: info@strokevg.se

Studiebesök - guidad tur
Native American Fashion
Torsdag 27 november, kl. 15.00

Samling i entrén kl. 14.45

Foto: Beatrice Törnros - Världkulturmuseerna

Världskulturmuseet har givit plats för mötet mellan 
ursprungsamerikanska stilar och traditioner, i rörelse 
mellan historia, framtid och samtid. Här möter du street
wear-mode, exklusivt mode och sällan visade historiska 
regalier, i en utställning som utmanar stereotyper.

Guidningen tar 45 minuter, därefter är det fritt att titta runt på 
egen hand, eller kanske ta en fika. Museet stänger kl. 17.00.

Vill du fika innan den guidade visningen på museet 
behöver du betala inträde.

Dag & tid: Torsdag 27 november, kl. 15.00 - 16.00.
Plats: Världskulturmuseet, Södra Vägen 54, Göteborg.
Kostnad: Medlem 50 kr, ej medlem 110 kr.
Intresseanmälan: Via länk på vår hemsida,  
senast 12 oktober.
OBS! Begränsat antal platser.

Vid stort intresse kommer platserna att lottas ut.  
Besked lämnas senast 15 oktober. 
Betalning via pg 1 21 30-1 när du fått din plats bekräf-
tad. Märk betalningen ”Fashion”.
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REPORTAGE 

Sedan många år tillbaka har Neuroförbundet haft 
ett samarbete med LaSSe Brukarstödcenter och 
deras ALS-grupp.

Efter en generös donation gör vi varje år en utflykt 
tillsammans under vår/försommar.

Gruppen får själva önska vart de vill åka och i år gick 
resan till Vann spa, hotell och konferens i Brastad.

Vi var en grupp på cirka 15 personer, där deltagarna 
fick chansen att testa på massage utifrån sina förut-
sättningar. De kunde välja mellan massage av skalp 
och huvud eller hand, underarm, nacke och axlar. 

Det var ett underbart väder och vi kunde tillsammans 
avnjuta fika och lunch ute i den härliga sommarsolen 
med vacker utsikt över Gullmarsfjorden. För de som 
kunde fanns även avsatt tid för spavistelse i Vanns 
fina spaanläggning. På kvällen åt vi middag tillsam-
mans inomhus och de som ville kunde övernatta.

Dagen bjöd på mycket värme, glädje och skratt och 
deltagarna visade att man kan njuta av massage trots 
funktionsnedsättningar.

Tack till er alla som deltog!

Madeleine och Caroline 
Neuroförbundet Göteborg

Foton: Helene Olsson

Lyckad utflykt till Vann spa nära Lysekil
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STRANNEGÅRDEN 

Kom till Strannegården och bo i stuga! 
Medlemmar kan nu disponera våra fina stugor för självhushåll, från vecka 38 tills det blir risk för snö. 
Du kan boka per dygn eller per vecka. Ta med dig dina egna sängkläder och handdukar. 
För din säkerhet lånar vi ut stugorna till minimum 2 personer.

Dolores stuga har plats för två personer. 
Modernt kök och toa/dusch.  
Den är endast tillgänglig för gående. 
Pris: 500 kr/dygn – minimum två dygn.  
1 600 kr/vecka. Slutstädning ingår.

 

Johns stuga har också plats för två personer.  
Pentry med kylskåp och stort badrum.  
Tillgänglig med rullstol. 
Pris: 400 kr/dygn – minimum två dygn.  
1 400 kr/vecka. Slutstädning ingår. 
Efter överenskommelse kan man ta med husdjur i 
Johns stuga + 500 kr/vistelse.

Välkommen att boka hos Madeleine på kansliet e-post: madeleine.gbg@neuro.se eller tel: 031-711 38 04 

Säsongsavslutning med Höströj, trivsel och mat
Välkommen att hjälpa till på våra Höströjardagar. 

Maria, föreståndare på Strannegården, finns med hela helgen och Stefan, sommarens kökschef,  
står för maten.

Med start lördag den 25 oktober klockan 10 och avslut söndag 26 oktober klockan 14.00
Du kan komma över dagen eller stanna och övernatta.  
Ta med egen handduk och lakan vid övernattning.  
Tänk också på att ha oömma kläder efter väder.

Det blir en trevlig helg då vi hjälps åt med diverse sysslor, såsom att:
•	Ställa in trädgårdsmöbler
•	Tvätta och torka av möbler
•	Göra fint i linneförrådet
•	Fixa ordning aktivitetsrummet
•	Packa in sommaraktiviteter 

Vi kommer att umgås och äta gott, spela spel med mera.

Ingen kostnad

Anmälan och frågor till e-post: strannegarden.gbg@neuro.se
Berätta när du kommer och om du har behov av specialkost.

			   Väl mött!

STRANNEGÅRDEN - AKTIVITET
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STRANNEGÅRDEN - AKTIVITET

Må bra dag på Strannegården 

En dag i lugnt tempo för återhämtning och förnyad energi. Med Mindfulness, promenader, Yoga, akvarell-
målning och pyssel. Du kan också välja att bara vara och ta det i din egen takt.
Trevlig gemenskap och god mat ingår också.

Datum: Lördag 18 oktober
Tid: Kl. 9.30 – 16.00
Anmälan: Senast 10 oktober till e-post: strannegarden.gbg@neuro.se 
eller telefon 031-774 01 83. Du kan även kontakta kansliet.
Obs! Begränsat antal platser (14 personer).
Kostnad: Medlem 50 kr och ej medlem 150 kr.  
Betalas på plats med Swish.

Välkommen!

Maria

Hjärtligt välkommen till Strannegården på visningsdagar

Perfekt för dig som är nyfiken och fun-
derar på att komma på en vistelse nästa 
sommar. Vi visar dig runt och du kan 
själv se vilka möjligheter och anpass-
ningar som finns på vår fina anläggning.

Vi bjuder på fika!

Tisdag 7 oktober och lördag 25 oktober.  
Drop-in mellan kl. 10.00 och 13.00.
 
Om du vill komma en annan tid ordnar 
vi det efter överenskommelse.

Du anmäler dig genom att slå en signal 
till Strannegården 031-774 01 83 eller till 
kansliet på 031-711 38 04.
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REPORTAGE - Strannegården

Vilka fina sommarminnen ni alla 
bidragit till att ge oss, det gäller 
både alla våra fina gäster till-
sammans med vår personal.

Vi hade vädrets makter med oss i 
år, de allra flesta dagar hade vi sol-
sken om inte annat så hade våra 
gäster och vår personal ett strå-
lande humör som smittade av sig.

Midsommarveckan startade upp 
säsongen och till gästernas belå-
tenhet möttes de av nyasfalterade 
gångar och en prunkande träd-
gård. Vackert väder, god mat och 
gemenskap med inslag av olika  
aktiviteter genomsyrade veckan. 
På midsommarafton dekorerades 
det på Bursies plats med blommor 
och en traditionell midsommar-
stång. En läcker midsommarbuffé 
var framdukad som vår kökschef 
Stefan Hassnert tagit fram. Det 
bjöds på sång och musik av  
Thomas Johansson och i pausen 
serverades jordgubbar och glass. 

Aktiviteter som erbjudits 
under sommaren
En nyhet i år är att Maria, som-
marens föreståndare, bjudit in till 
att testa på Mindfulness redan i 
början av veckovistelsen. Teori 
och lätta övningar har deltagarna 
fått testa på både inomhus och 
utomhus. 

Sara Pedersen har varit en upp-
skattad aktivitetsledare under 
sommaren och det har erbjudits 
tre aktiviteter per dag med olika 
inriktning. Ett axplock av dessa 
har varit vattengympa, cirkel-
träning, quiz, yoga, målning och 
pyssel. 

Marie Seffel blev anlitad under 
Träning- och Rörelseveckan för 
dem som har MS-diagnos. Hon 
höll i ChiBall, Chigong och Box- 
träning. Många tyckte det var 
spännande och berikande med att 
få testa på nya träningsformer.
Gemensam promenad ner till 
Gottskär med lunch var en upp-
skattad aktivitet där många också 
passade på att äta en glass på 
glasscaféet innan de gick hem.

Segling med SS Kaparen
Under sommaren har även 
gästerna haft möjlighet att testa 
på segling vid tre tillfällen. Sam
arbetet med SS Kaparen har varit 
mycket uppskattat då deras in-
struktörer Gustav och Filip Koritz 
har varit väldigt trygga pedagogis-
ka ledare och de är även utbildade 
inom parasegling. Väl nere vid 
båtklubben som ligger i Gottskär 
har dagen inletts med en teoridel. 
Därefter har deltagarna delats in i 
olika grupper om cirka fyra perso-
ner och seglat iväg i två segelbåtar. 
En paus för gemensam lunch har 
också ingått, då vår kökschef har 
kommit ner med maten och övrig 
personal har anslutit för en trevlig 
stund tillsammans. Därefter har 
det varit dags för sista grupperna 
att bege sig ut och segla. Den 
bästa aktiviteten tycker många, 

”att känna vinden i håret och få 
stänk av havsvatten på huden” och 
”man känner att man lever”  
är några kommentarer. 

Konstveckan
Under konstveckan fick deltagarna 
prova på olika konstformer såsom 
akvarell, lera, decoupage, metall
art och smycken under ledning 
av Maria Eriksson Forslund och 
Agneta Faxén. Även yoga, mind-
fulness och vattengympa erbjöds. 
I slutet av veckan hölls ett vernis-
sage där deltagarna fick berätta 
om sina alster och det bjöds på 
förfriskningar. 

Avslutningsfesten blev en 
succé.
Solen sken, gästerna trivdes och 
tävlingsnerven smög sig på när det 
var dags för lagen att ge sig ut på 
en poängpromenad. God mat och 
grillat bjöds det på och Två Av Oss 
underhöll med sång och musik.  
Det vinnande laget ser du på 
bilden ovan, Kent skänkte sitt pris 
till Putte som blev mycket glad. 

Sommaren på Strannegården 2025
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REPORTAGE - Strannegården (forts.)

Vår fantastiska personal 
Personalen ser till så att alla gäs-
terna känner sig välkomna och 
inkluderade. De hjälper till med 
diverse saker och har en mängd 
uppgifter att utföra. Städet ser till 
så att alla ytor och toaletter är fina 
varje dag. Vår trivselpersonal star-
tar dagen med att baka bröd till 
frukosten och serverar den fru-
kost du önskar. De ser till att hjäl-
pa till i köket och att alla måltider 
serveras. Poolen ska vara i topp-
skick, vattenprover tas 2 gånger 
varje dag. De håller i kvällsaktivi-
teterna. 

Under sommaren har många tyckt 
det varit roligt att baka, vissa har 
varit helt novis vid spisen medan 
andra har varit proffsiga från 
början. I slutet av sommaren dök 
det upp en utmaning från Stefan, 
vår kökschef, som personalen 
tyckte var extra kul ”sommarens 
stjärnbagare”. Stefan var även en 

del av juryn, resten var gästerna 
som fick göra sitt utlåtande. 
Under personalens avslutnings-
fest korades Strannegårdens 
stjärnbagare 2025. Vinnarduon 
blev Oliver Norrman och Hannes 
Wersén. De vann med sin Mandel
kaka med citrustoner, som både 
var vacker och gudomligt god med 
sitt rostade mandeltäcke och sin 
lätta krämiga konsistens. 

Många har uppskattat alla vackra 
rabatter och blomsterlådor i vår 
trädgård. Johanna Albrektsson är 
anställd som vår nya trädgårds-
mästare och hennes devis är ”En 
hållbar och vacker trädgård som 
ska väcka våra sinnen under hela 
året”.

Stefan Hassnert vår trevliga köks
chef har serverat en varierad kost 
på högsta nivå som varit mycket 
uppskattad av våra gäster. Ny grill 
har köpts in och två gånger i veck-
an har det varit grillat på menyn 
och två gånger fisk. Stefan har 

lång erfarenhet och har bjussat på 
sina kunskaper och sina recept. 

Till sist så är det jag som skriver 
den här texten som varit somma-
rens föreståndare. Skulle jag få 
önska mig min drömpersonal till 
nästa sommar så skulle jag önska 
mig samma personal. Tillsammans 
har vi skrattat och utmanat varan-
dra. Vi har haft gästen i centrum 
och alla har bidragit till trivsel, 
service känsla och balans.

Slutligen, tack till dig som gästat 
oss och bjudit på dig själv på ett så 
trivsamt sätt. Tillsammans har vi 
skapat dessa fina sommarminnen 
som vi kan ta fram nu när hösten 
är här och se fram mot nästa som-
maräventyr. 

Varma hälsningar

Maria Patriksson
Föreståndare Strannegården 2025

Boulespel Sällskapsspel



Kansliet

Adress	 Gruvgatan 8, vån 4
	 421 30 Västra Frölunda
Telefon	 031-711 38 04
E-post	 info.gbg@neuro.se
Hemsida	 neuro.se/goteborg
Plusgiro	 1 21 30-1
Bankgiro	 5416-5840
Swish	 123 237 30 66
Öppettider	 Mån-tors, kl. 10–15
Telefontid	 Mån-tors, kl. 10–12, 13–15
 

Kanslipersonal
Madeleine Kyllerfeldt 
Caroline Persson 
Teresé Antonsson
Ann-Christin Östlund
 

Kompassen
Caroline Persson	
E-post	 kompassen.gbg@neuro.se

Kontakten, Hemsidan & Facebook
Ann-Christin Östlund	
E-post	 kontakten.gbg@neuro.se

Annonser & material	  
Kontakta kansliet

Tryckeri	 At Event Sweden AB

D&J Strannegården
Adress	 Jojos väg 33
	 439 31 Onsala
Telefon 	 031-774 01 83 
E-post	 strannegarden.gbg@neuro.se

Neuroförbundet Borgen
Lokalavdelning i Kungälv
Lena Larsson	 0702-71 50 55
Lars-Gunnar Andersson	 0767-98 12 67

 

Neuroförbundet Västra Götalands län
Adress	 Kapellevägen 1 A 
	 451 44 Uddevalla
Telefon	 0793-37 10 08
E-post	 va-gotaland@neuro.se

Styrelsen 2025
Ordförande	 Kent Andersson	 0708-88 03 10
Vice ordförande	 Sara Ekström	  0703-08 83 26
Kassör	 Agneta Rapp	 0733-25 90 96
Ordinarie ledamöter	 Lars Blomqvist	 0768-52 15 43
	 Desirée Chalmers	 0735-57 58 08
	 Mattias Lärk	 0735-26 56 06
	 Stefan Wallin	 0722-50 55 80	  
	
Suppleanter	 Tor Farbrot 
	 Carina Claesson	 0730-59 93 04
	
Adjungerad sekreterare	 Madeleine Kyllerfeldt	

Valberedningen	 Madeleine Kyllerfeldt, sammankallande
	 Sara Ekström
	 Margareta Svensson

Kontaktpersoner för olika diagnoser
För övriga diagnoser - kontakta kansliet. 
 
CP	 Daniel Lindstrand	 d.lindstrand@mhmail.se 
Migrän	 Gunnel Mikaelsson	 0702-31 77 14
MS	 Kristoffer Norlander	 0761-84 72 88 
Myositer	 Lena Hellman	 031-15 26 89
Narkolepsi	 Lois Bisjö	 0709-26 18 80
NMD	 Eva Östholm	 eva.ostholm@telia.com 
Parkinson	 Roar Vik	 0734-33 16 66
Polyneuropati (CIDP)	 Mikael Fognäs	 mikael.fognas@neuro.se
SMA	 Lars Blomqvist	 0768-52 15 43

MS, övriga språk 
Spanska, Italienska, Engelska samt alla språk från tidigare Jugoslavien
Kontaktperson	 Desirée Chalmers 	 0735-57 58 08

Förbundskansliet	  
Besöksadress	 Neuroförbundet, Ågatan 12 C, 172 62 Sundbyberg 
Postadress	 Box 4086, 171 04 Solna 
Telefon	 08-677 70 10	  
E-post	 info@neuro.se	  
Hemsida	 www.neuro.se 
 

För övriga kontaktuppgifter, kontakta kansliet

För dig som inte redan är  
medlem i Neuroförbundet

Bli medlem i Neuroförbundet Göteborg och ta del av allt vi  
har att erbjuda! 

Årsavgiften 2025 är 384 kr för medlem med eller utan 
neurologisk diagnos och för stödmedlemmar 216 kr. 

För att bli medlem gå in på hemsidan neuro.se eller ring  
Neuros riksförbund på tel.: 08-677 70 10

Stötta gärna
Muskelfonden
Insamlingsstiftelsen Forskningsfonden för  
Neuromuskulära Sjukdomar, tel 0736-72 08 24 
Plusgiro: 90 08 39-2 Swish: 9008392

Stiftelsen Göteborgs MS-förenings  
Forsknings & Byggnadsfonder 
Vill du skänka en gåva till vår lokala MS-forskning
Plusgiro: 1 21 30-1

Avsändare: Neuroförbundet Göteborg
Gruvgatan 8, vån 4 
421 30 Västra Frölunda


